

# 闰七夕爱情墙上写爱

## 入选五大奖项的,将获得“嘉年华”门票

七夕节是中国传统节日里最具爱情色彩的节日,也是传说中牛郎织女相会的日子。2006年的闰七月让我们有了两个七夕,7月31日一次,8月30日又有一次,让充满浪漫气息的中国情人节成双。在这个38年才出现一次闰七月的难得机会,赶紧登录www.lifenanjing.com.cn,进入红娘频道,在爱情墙上写出你的爱情宣言吧,若你的爱情誓言够深情、够有创意、够搞笑,还将得到我们的丰厚奖品——欧洲之星嘉年华门票。

### 贴心话让妻子泪流满面

自从“红娘频道”推出爱情墙之后,众多读者纷纷将最心底的话变成文字贴在墙上,有祝福亲人身体早日康复的、有对暗恋多时的女孩深情表白的、有吵架后借助爱情墙重归于好的、情话和私话让爱情墙成为了无数人一段生命路程的见证,也成为了大家传情达意的最佳途径。“现在一发生什么事情我总是会想到爱情墙,美好的祝福一定可以实现的。”钱刚的一番话道出了很多读者的心声。

爱情墙推出时正值钱刚的妻子生病,于是他祝福妻子早日康复的话语第一次贴在了爱情墙上。每天他总要来到爱情墙,贴上自己深爱妻子的心里话。两星期

后,当康复的妻子看到爱情墙上丈夫甜蜜的文字,激动不已。“闰七夕,这个有着特殊含义的日子,希望我们的感情更深!”字字含情令人感动。

### 让爱情墙见证你的爱情

现在只要你登录www.lifenanjing.com.cn红娘频道,注册成为会员,点击进入“爱情墙”后,便可以在这面墙上贴出你内心深处的话了。每成功写好一段话,爱情墙都会出现一个唯一的编号,只要将这个唯一的编号告诉你心爱的他(她),对方便能通过输入编号看到你的悄悄话。

因为繁忙的工作和生活的重压,你已经多久没有为心爱的另一半制造浪漫了?你又已经多久没有给爱人一

个惊喜了?在38年一遇的闰七夕,让爱情墙成为你爱情誓言的见证。

### 嘉年华门票等你来拿

在大声说出爱的同时,我们还特意设立了最深情、最浪漫、最震撼、最幽默、最具创意这五个奖项,只要你的爱情誓言深情感人、足够浪漫、足够震撼、足够搞笑无厘头、独具匠心,就很可能获得我们的五个奖项之一,奖品为嘉年华门票两张,爱情墙上贴爱情宣言活动的截止日期为8月30日,获奖名单将于8月31日公布。

想和心爱的人在刺激的“嘉年华”玩一整天吗?赶快登录www.lifenanjing.com.cn红娘频道,在爱情墙上贴出你的爱情誓言吧!

见习记者 汪洪新

### 【美食频道】

## 鼠标一点 美食一网打尽

民以食为天。昨天,“生活南京”网站的美食频道又添两个新栏目——“问东问西”和“餐馆排行榜”。你想将美食一网打尽吗?“问东问西”帮你网罗南京各大高档食府乃至街头巷尾的美味佳肴。“餐馆排行榜”将成为你餐前必看的“美食指南”。

### “问东问西”帮你解惑

你想知道哪里有好吃的东西?你是否一直对某道菜情有独钟,但找来找去却找不到你心目中那正宗的味道?你是否还对小时候曾吃过的食物魂牵梦绕却难寻?赶快登录www.lifenanjing.com.cn,进

入美食频道,点击“问东问西”提出你关于美食的问题。众多爱好美食的读者将在线为你指点迷津。

### 为你心目中的餐馆打分

“我觉得这家餐馆的菜不错,服务也好。”读者“安妮”说。“前天,我和朋友去一家餐馆吃饭,没想到吃了一肚子气,服务质量差东西也难吃。我得告诉其他人,让他们别去那家店吃饭。”读者“小妮”说。如果你想向他人推荐餐馆,或者你想告诉大家某家餐馆的缺点,请在美食频道点击“餐馆排行榜”,根据餐厅的口味、环境、服务打分,为众多食友做指导。见习记者 郭芷冰

### 【人才频道】

## 三类单位可被免费推荐

“我是一家公司的招聘负责人,前不久,我们公司在‘生活南京’网站进行了注册。我还注意到:最近参加快报‘搜才行动’的单位,都有陆续免费刊登在周四《大人才》版上的机会。什么时候能轮到我们公司啊?”近日,快报记者接到南京某工贸公司招聘部赵小姐的咨询电话。

相信和赵小姐有同样想法的单位不在少数,究竟哪些单位可获免费发布信息的机会呢?★信息提供详尽的单位

在www.lifenanjing.com.cn人才频道上注册。注册时,详细注明公司简介、岗位要求、人员要求、联系人及联系电话等。对于岗位较好、招聘效果不

是很好的岗位,快报将挑选出来,在每周四《大人才》专版网络版进行详细刊登。

### ★市场上确实难招的岗位

对于最新招聘岗位、或单位需求量较大市场上稀缺的岗位,快报将派专人对单位负责人进行采访,并与单位商量如何进一步扩大宣传,从而实现吸引合适人才应聘的目的。

### ★主动与快报联系单位

最后,快报也希望在网站注册的单位,在招聘人才过程中,也可以像赵小姐那样,主动与快报人才编辑部沟通,热线电话84783544。另外,人才频道上“我的饭碗”论坛也是个很好的沟通渠道,您可以发帖求助。快报记者 戴明夷

### 【健康频道】

## “互动在线”全省搜索专家

不用去医院也能找到专家咨询病情,本周,“生活南京”健康频道“专家互动在线”继续推出。另外,还将邀请南京以外的省内其他城市的三级大医院的专家参与,报名信箱是njyanxia@hotmail.com。

“专家互动在线”涵盖内

科、外科、妇科、产科、儿科、眼科、骨科、皮肤科、肿瘤科、男科、医学心理学、康复科等多个科室,在线专家均来自三级大医院。读者可登录www.lifenanjing.com.cn,进入健康频道的专家互动在线提问,在规定时间内,专家将及时解答。实习生 蒋振凤 快报记者 张星

# 扬州公交MM羞答答

## 浦娟已在www.lifenanjing.com.cn开通个人博客

昨天下午,快报派专车到扬州江都,将扬州“公交MM”浦娟和她的外婆一起接到了南京,参加“生活南京”网站的视频活动。视频中,浦娟一一回答了读者提出了各种问题。今天,浦娟在“生活南京”博客频道的个人博客已开通,她希望及时向关心自己的读者提供自己学习工作的信息。

昨天下午5点到6点,是浦娟做客快报视频聊天的时间,下午4点多,浦娟和往常一样,穿着白色T恤和牛仔裤,带着她的外婆一起来到了快报。她刚进电梯,就有不少人认出了她,而浦娟表现得非常害羞,电梯刚停下来,就拉着外婆跑出了电梯。由于第一次进行在线视频,浦娟在快报的休息室里显得

很紧张,不停地问记者“我怎么回答读者的提问?”之类的简单问题。

众多的读者对浦娟成为网络“红人”后的生活表现了极大的兴趣,提出了各种各样稀奇古怪的问题。不少人将她“天仙妹妹”放在一起做比较,浦娟则表示,她对“天仙妹妹”并不熟悉,只知她是一个很漂亮的少数民族女孩。

浦娟在网上介绍了自己的工作,她是扬州开往江都4路车、江都公交公司的一名售票员,她们平时上两天班休一天,每个工作日要工作整整12个小时。因为最早的早班在5点半就要发车,所以在早上4点钟的时候她就要起床了,而末班车则要到晚上9点半才结束。

有读者问她经常在公交

车上帮助那些老弱病残,这些事情在她们车里是不是比较少见?浦娟谦虚地说:“其他员工也和我一样,经常帮助那些需要帮助的乘客。”

“成名后,会不会像以前一样,在公交车上大声喊‘前面的乘客往里走’、‘不要站在门口’之类的话?”一位读者调侃浦娟,而浦娟却很认真地回答:“还会大声地喊,因为声音小了乘客听不到!”

关于以后的打算,浦娟表示还没有想好,也没有进军娱乐圈的打算。目前,首先要做的就是做好自己的本职工作。在业余时间,只要时间和精力允许,她非常愿意进行深造学习,由于她对英语比较感兴趣,她将主要往外语方向发展。

快报记者 言科 韩小强



快报记者 翁叶俊 摄

# 痛风治疗不能拖!

## 2006年 全新一代痛风舒胶囊问世 药效提高三倍 痛风不再是终生顽症

**痛风发展成尿毒症 皆因轻视或治疗不当** 痛风是一种代谢性疾病,痛风本身并不可怕,可怕的是痛风对肾脏的严重损害,最终发展成为尿毒症。权威医学统计表明,每年有数千痛风患者由于延误治疗发展成为尿毒症,需要手术换肾。痛风患者为什么会延误治疗呢?主要原因是部分患者对痛风危害认识不足,特别是那些几个月甚至几年才发作痛一次的患者,痛的时候吃一点西药止痛,不痛的时候就不去管它,认为没什么大不了,这是部分痛风患者的普遍心态,但后果却是造成治疗的延误,等到痛风悄无声息地损害肾脏,损害达到尿毒症的程度,病症已很难再治好时,才引起重视,才想起治疗,却悔之已晚。在此,我们敬告痛风患者,珍视健康!珍视生命!珍视您对他人的责任!

## 揭密:痛风舒胶囊何以火爆江苏

### 其一、疗效看得见 信心有保障

亲身体会,痛风舒胶囊疗效看得见,只需几天,就会出现尿黄、尿臭、腹泻或大便稀的情况,这是肠道或组织内尿酸盐率先排泄的结果,这说明痛风舒胶囊对您已起到明显的治疗效果,非常适合您使用,坚持按疗程治疗,就可以达到满意的治疗效果。



2006年全新一代痛风舒胶囊问世 药效提高三倍 痛风不再是终生顽症

### 其二、没有副作用 患者、家属都放心

痛风等于不死的顽症,传统西药治疗痛风,仅仅只能止痛或单纯降低尿酸,治标不治本;而且很多西药对肝、肾、骨髓都有明显的副作用,严重者可导致白血病,用这些西药进行治疗,往往是旧病未愈,新病难免,痛风患者仍不能摆脱病魔的摧残,而痛风舒胶囊是从青藏高原绿色无污染药材中,运用低温强磁化处理仪提纯出磷酸核糖转换酶激活因子(PMT因子),从痛风源头入手进行治疗,临床观察,无任何副作用,让患者本人及其家属都非常放心。

### 其三、远离尿毒症 告别苦日子

痛风这病,你看他平时不发作时无所谓,可一旦发作,剧烈的疼痛真让人无法忍受,还要担心痛风性高血压、痛风性冠心病、痛风性糖尿病、痛风性尿毒症等这些可怕的并发症,况且,每天只能吃一点清淡的饭菜,想喝点酒不敢喝,想吃点好的不敢吃,日子过的跟苦行僧似的,服用痛风舒,坚持用足疗程,就能解决这多年的痛苦,啤酒想喝就喝,海鲜、内脏、想吃就吃,再也不用担心那些可怕的并发症了。

### 针对病因:四阶段完成治疗计划

针对磷酸核糖转换酶缺乏,引起嘌呤代谢紊乱,造成尿酸血症这一痛风的发病根源。由中国中医研究院立项,杨永林教授带领二十三位科学家联合攻关,历经十年,终于成功研制出富含超强活力的磷酸核糖转换酶激活因子(PMT因子)的纯中药制剂——痛风舒胶囊,2004年在青藏高原建立绿色无污染原药材种植基地,供应生产痛风舒胶囊的原材料,并投入2000万元引进德国高斯的药用强磁化处理仪,对痛风舒胶囊原药进行强磁化处理,使药物活性比原来提高了三倍,2006年全新一代痛风舒胶囊终于成功问世,解决了痛风这一终生顽症的医学难题。

**治疗第一阶段:**将淤积在病灶部位的尿酸、尿酸盐全部疏通,结石包块被软化,部分病人会出现红、肿、热、痛症状。尿酸排泄完毕,血尿酸恢复正常。部分病人由于尿酸盐大量快速进入血液,肾脏不能及时排出,血尿酸相反增高;

**治疗第二阶段:**磷酸核糖转换酶被激活,轻症患者功能恢复,重症患者尿酸盐排泄仍在进行;

**治疗第三、四阶段:**顽固患者磷酸核糖转换酶功能恢复正常,病因消除。停药一段时间可吃海鲜、内脏、啤酒。

### 7种痛风患者急需全新一代痛风舒胶囊

1、应酬多,工作压力大的患者(如:政府工作人员、企业家、商人、白领、职场精英等)2、几个月或几年才发作痛一次的患者3、已形成痛风石的患者4、伴有肾结石或蛋白尿等状况的痛风患者5、患病时间较长或老年患者6、长期用西药维持治疗的患者7、尿酸血症的患者  
**专家忠告:**痛风患者由于体内尿酸高及不断形成尿酸盐,会不断侵害肾脏,而肾脏出现损害的早、中期,并无明显的临床症状,但往往血清尿素氮、肌酐等指标都已增高,等到患者感觉到肾脏已出现功能衰退时,则已发展到晚期,随时都有发生尿毒症的危险,因此,上述七种类型的痛风患者需及早服用全新一代痛风舒胶囊进行治疗,切不可一拖再拖,延误治疗,引发肾衰或尿毒症而后悔莫及。

**特大喜讯:06年全新一代痛风舒胶囊“买三盒送一盒,买五盒送二盒,买七盒送三盒”时间锁定:8月29日-9月4日,超过9月4日停止赠送!**

痛风舒胶囊国药准字Z20025414 青海绿色药业有限公司荣誉出品

**全国著名痛风专家郭教授、黄教授咨询电话:025-83033012 83033022**  
各地市专家咨询电话:苏州:0512-60757556 常州:0519-4882513 盐城:0515-3022287 连云港:0518-2289760 无锡:0510-89875955 南通:0513-85935585 扬州:0514-2850175 镇江:0511-2676878 泰州:0523-6095992 淮安:0517-3011003 徐州:0516-87970120  
**全省范围内免费送货! 经销地址:**南京市:大华中街(省中医院对面,汉中路口,乘138路车,乘至138路,乘5、9、13、18、29、805、813、中六到汉中路口下车) 免费送货:025-83033181 苏州:恒生堂大药房(原十八医药商店人民路608号) 沧浪亭南20米 免费送货:13222298127 无锡:清鑫源大药房(二院斜对面) 中山路93-95号 免费送货:13400016620 常州:中联大药房(中联商场一楼) 免费送货:0519-4882521 南通:钟楼大药房(人民路市民广场钟楼广场) 免费送货:13186582156 盐城:九芝堂大药房(市中医院对面) 免费送货:13182108842 淮安:仁济堂大药房(市二院对面) 免费送货:0517-6029190 宿迁:99药品超市(幸福南路82号) 城北一中北100米 免费送货:0517-6029190 泰州:福兴堂大药房(东台向东50米原野酒店西侧) 免费送货:0523-5476207 连云港:(新浦) 保健品商场一楼(天然居对面) 墟沟:生力大药房(建港街海味区) 免费送货:13645135607 徐州:东城大药房(汽车总站一楼) 免费电话:0516-87970120 扬州:四望亭大药房(四望亭东首) 免费送货:0514-2850563 镇江:复星平价大药房(一中斜对面) 免费送货:0511-2676878 安徽、上海:可拨打南京送货电话享受免费送货 送货电话:025-83033181 请到指定经销地址购买或拨打免费送货电话购买,否则出现质量问题厂家概不负责!